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         平成２平成２平成２平成２７７７７年年年年（２０１（２０１（２０１（２０１５５５５年）年）年）年）招集大阪狭山市議会定例会招集大阪狭山市議会定例会招集大阪狭山市議会定例会招集大阪狭山市議会定例会             

         ６６６６月定例月議会提出議案の概要（市長提出）月定例月議会提出議案の概要（市長提出）月定例月議会提出議案の概要（市長提出）月定例月議会提出議案の概要（市長提出）    

 

● 議案第３８号 大阪狭山市附属機関設置条例の一部を改正する条例について 

国が策定する「まち・ひと・しごと創生長期ビジョン」及び「まち・ひと・しご

と創生総合戦略」を勘案し、本市の人口動向を分析し、将来展望を示す「大阪狭山

市人口ビジョン」と、それを基に本市における今後５箇年の目標、基本的方向性及

び施策を示す「大阪狭山市総合戦略」を策定するにあたり、広く関係者の意見を反

映することが重要とされていることから、市長の附属機関として「大阪狭山市総合

戦略策定委員会」を設置するため、所要の改正を行うもの 

 

● 議案第３９号 福祉的給付金支給条例の一部を改正する条例について 

難病の患者に対する医療等に関する法律及び児童福祉法の一部を改正する法律

が平成２７年１月１日から施行されたことにより、国の医療費助成の対象となる疾

病が拡大された。また、平成２５年４月１日に施行された障害者の日常生活及び社

会生活を総合的に支援するための法律において、障がい者（児）の範囲に難病が加

えられたことにより、障害者（児）給付金との整合を図るとともに、難病患者等見

舞金の対象を拡大するため、所要の改正を行うもの 

 

● 議案第４０号 大阪狭山市市税条例等の一部を改正する条例について 

地方税法の一部を改正する法律が平成２７年３月３１日に公布されたことに伴

い、個人市民税における住宅借入金等特別税額控除の対象期間の延長、ふるさと納

税の申告手続のワンストップ化による簡素化措置の導入、固定資産税における新築

のサービス付き高齢者向け賃貸住宅に係る税額の軽減措置へのわがまち特例の導

入、平成２８年度の軽自動車税に対するグリーン化特例の適用、旧３級品の製造た

ばこに係る市たばこ税の特例税率の廃止に伴う段階的な税率の引上げなど、所要の

改正を行うもの 

 

● 議案第４１号 大阪狭山市家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定め

る条例の一部を改正する条例について 

児童福祉施設最低基準の一部を改正する省令及び家庭的保育事業等の設備及び
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運営に関する基準の一部を改正する省令の施行に伴い、小規模保育事業所等の保育

士の数の算定方法について、保健師又は看護師に加え、准看護師も保育士とみなせ

ることとされたことから所要の改正を行うもの 

 

● 議案第４２号 工事請負契約の締結について 

「市立第三中学校大規模改造（教室棟）工事」の請負契約の締結について、議会

の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例の規定により、議会の

議決を求めるもの 

 

● 議案第４３号 工事請負契約の締結について 

「市立学校給食センター改修工事（１期）」の請負契約の締結について、議会の

議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例の規定により、議会の議

決を求めるもの 

 

● 議案第４４号 平成２７年度（２０１５年度）大阪狭山市一般会計補正予算（第

１号）について 

主に、東放課後児童会プレハブ教室新設事業に係る経費、交通安全施設整備工事

費、第七小学校大規模改造工事実施設計業務委託料、同報系デジタル式防災行政無

線設備整備工事費、総合体育館トイレ等改修工事に係る経費などで、歳入歳出それ

ぞれ７億１，７９３万３千円の増額補正をするもの 

 

● 議案第４５号 平成２７年度（２０１５年度）大阪狭山市下水道事業特別会計補

正予算（第１号）について 

主に、汚水事業で天野川第１号汚水幹線管渠更生工事実施設計業務、雨水事業で

三津屋川第１１号雨水幹線函渠更生工事で、歳入歳出それぞれ８，２１０万円の増

額補正をするもの 

 

● 議案第４６号 平成２７年度（２０１５年度）大阪狭山市池尻財産区特別会計補

正予算（第１号）について 

大阪狭山市財産区地域公共事業等交付金交付要綱に基づき、池尻財産区において

地域公共事業を執行するため、歳入歳出それぞれ ６２５万円の増額補正をするも
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の 

 

〇 報告第 １ 号 平成２６年度（２０１４年度）大阪狭山市一般会計予算繰越明許

費繰越計算書の報告について 

平成２６年度一般会計予算において繰越明許を行った、総合戦略策定事業、魅力

発信事業、妊娠期からの出産支援事業、さやりん  プレミアム商品券発行事業に

係る経費を平成２７年度に繰り越したもので、繰越明許費繰越計算書を報告するも

の 

 

〇 報告第 ２ 号 平成２７年度（２０１５年度）公益財団法人大阪狭山市文化振興

事業団の事業計画及び予算の報告について 

公益財団法人大阪狭山市文化振興事業団の平成２７年度の事業計画及び予算に

ついて報告するもの 


